

TÁJÉKOZTATÓ A MÁSODIK FÉLÉVES HELYI ADÓK BEFIZETÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

A MÁSODIK FÉLÉVBEN ESEDÉKES HELYI ADÓK
BEFIZETÉSI HATÁRIDEJE 2023. SZEPTEMBER 15. (PÉNTEK).
HOGYAN TUDOM AZ ESEDÉKES ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEMET TELJESÍTENI?

Felhívjuk Tisztelt Adózóink figyelmét, hogy az előző évekhez hasonlóan a pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózók esetében az I. félévre postázott egyenlegértékesítő küldemény a II. féléves építményadó fizetési kötelezettséget tartalmazó készpénz-átutalási megbízásokat („csekk”) is tartalmazta. Ennek alapján az adóhatóság a II. félévi kötelezettségekről újabb értesítőt, készpénz-átutalási megbízást nem fog küldeni.

Amennyiben az egyenlegértékesítő elkészítésétől eltelt időszakban adókötelezettséget érintő, fizetési kötelezettséggel járó változás történt, úgy ezen adózók esetében az újabb határozatokhoz mellékelünk készpénz-átutalási megbízás(oka)t („csekk(ek)et”), amelyeken fizetési kötelezettségeiknek eleget tudnak tenni.

Természetesen a pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózóinknak **továbbra is lehetőségük van** adófizetési kötelezettségeiket teljesíteni **otthonról bankkártyával** a <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> honlapon (ügyfélkapus azonosítás után az „Adók, díjak, illetékek befizetése” csempét választva) **vagy banki átutalással vagy csoportos beszedési megbízással vagy az Adó Osztály ügyfélfogadási idejében bankkártyával az ügyfélszolgálaton (szerda 8:30-12:00; 13:00-18:00 óra).** Javasoljuk, hogy éljenek valamelyik otthonról indítható elektronikus fizetés lehetőségével.

Átutalásnál kérjük, hogy az adót adózónként, illetve adószámlánként utalják el, a közleményben az adózó adóazonosító jelét feltüntetve.

Amennyiben valamilyen okból nem áll rendelkezésükre a befizetésre szolgáló készpénz-átutalási megbízás („csekk”), és befizetésüket más módon nem tudják teljesíteni, úgy jelezzék azt munkatársaink felé. Az ügyfélszolgálaton ügyfélfogadási időben munkatársaink helyben rendelkezésre bocsátják a befizetéshez szükséges készpénz-átutalási megbízást.

Ügyintézőink telefonszámait és az adóbeszedési számlaszámokat honlapunkon találhatják meg: <https://kecskemet.hu/varoshaza/polgarmesteri-hivatal/elerhetosegek-ugyfelszolgalat-irodak>

HOL TUDOM AZ ADÓEGYENLEGEMET ELLENŐRIZNI?

Az E-önkormányzat Portál (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) az önkormányzati adószakrendszerben az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne. Az adózó vagy meghatalmazottja a Portálról tudja az adóegyenlegét ellenőrizni (ügyfélkapus azonosítás után az „Adóegyenleg lekérdezése” csempét választva). A Portál használatára vonatkozó részletes tájékoztatót elérhetik itt: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato>

Javasoljuk, hogy a befizetést megelőzően tekintsék meg az aktuális egyenlegüket. Fontos, hogy az adószámla-adatok feldolgozása, könyvelése időt vesz igénybe, ezért nem érdemes olyan tételt keresni, amit a kivonat készítése vagy a lekérdezés előtti néhány nappal korábban nyújtott be, illetve fizetett meg az adózó.

EGYÉB FONTOS TUDNIVALÓK

1. Helyi iparűzési adó

Kecskeméten a helyi iparűzési adó mértéke 2023. január 1-jétől 1,8%-ról 2%-ra változott.

Helyi iparüzési adó esetén, **ha az adóhatóság javította a bevallásban megállapított előleget/előlegeket, akkor a javításról szóló értesítésben közölt előleget kell megfizetni.**

2. Emelkedett a végrehajtási eljárás költsége

Kérjük, **fokozottan figyeljenek a fizetési határidők betartására.**

Az adós – jogszabályban meghatározottak szerint – köteles a végrehajtással kapcsolatban felmerült valamennyi költség, így a készkiadás, a költségminimum és a végrehajtási költségátalány megfizetésére. Az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény 2023. augusztus 14-től hatályos 11. §-a értelmében **az egyes végrehajtási cselekmények foganatosításáért felszámítandó végrehajtási költség minimális összege a korábbi 5 000 Ft-ról 10 000 Ft-ra emelkedett.**

3. Képviselővel eljáró adózók

A kézbesítés szabályai kiemelkedően fontosak az adóigazgatási eljárásokban. Az önkormányzati adóhatóság nagy tömegben kézbesít iratokat (végzést, határozatot, értesítést stb.) az adózónak, illetve a képviselőnek. Az önkormányzati adóhatóság a döntést írásbeli alapon történő kapcsolattartás esetén hivatalos iratként vagy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározott elektronikus úton kézbesíti.

Az ügyfél/adózó nevében az önkormányzati adóhatóság előtt állandó meghatalmazott és szervezeti képviselő is eljárhat, azonban ennek előfeltétele, hogy a meghatalmazott képviseleti jogosultságát az önkormányzati adóhatósághoz bejelentsék az első ügyintézés előtt. Fontos azt is tudni, hogy a **képviselet megszűnését is be kell jelenteni**, ha a bejelentéskor annak végét nem jelezték. Aki köteles az adóhatósággal elektronikusan kapcsolatot tartani, az a bejelentést is csak elektronikusan teheti meg.

Köszönjük, hogy befizetésükkel hozzájárulnak városunk fejlődéséhez!




Dr. Temesvári Péter
jegyző